

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА РАСПОРЯЖЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА **АЙТЫЫШКЫН**

от 13 мая 2024 г. № 255-р г. Кызыл

О внесении изменения в состав коллегии Министерства спорта Республики Тыва

В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-I «О Правительстве Республики Тыва»:

- 1. Ввести в состав коллегии Министерства спорта Республики Тыва, утвержденный распоряжением Правительства Республики Тыва от 8 июля 2022 г. № 378-р, Сенгии С.Х. Уполномоченного по правам ребенка в Республике Тыва (по согласованию).
- 2. Разместить настоящее распоряжение на «Официальном интернетпортале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Заместитель Председателя Правительства Республики Тыва



О. Сарыглар